
Strætó
Nóvember 2021

Skýrsla þessi er einungis ætluð þeim aðila sem hana keypti. 
Öll opinber dreifing eða birting er óheimil án samþykkis Prósents. 
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FRAMKVÆMD
Lýsing á rannsókn
Fyrirtæki: Strætó
Framkvæmdatími: 19. til 28. nóvember 2021 
Aðferð: Send var könnun á könnunarhóp Prósents, 18 ára og eldri í Reykjavík. Gögnin voru vigtuð eftir 

kyni, aldri og búsetu. 

Stærð úrtaks og svörun
Úrtak: 2.200 (einstaklingar 18 ára og eldri)
Svarendur: 1163
Svarhlutfall: 53%
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Hefur þú farið í strætó á sl. 12 mánuðum?

Já (354)

Nei (389)

Veit ekki (1)

47,6%

0,1%

52,3%

47,6%

47,5%

56,9%

53,2%

52,4%

52,5%

43,1%

46,8%

Nóvember 2021

Mars 2021

Nóvember 2019

Apríl 2019

Já Nei

3
Athugið að myndin til hægri sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu.



Hefur þú farið í strætó á sl. 12 mánuðum?

Karl (364)

Kona (379)

18-24 ára (98)

25-34 ára (178)

35-44 ára (141)

45-54 ára (114)

55-64 ára (102)

65 ára eða eldri (110)

Reykjavík og Seltjarnarnes (493)

Kópavogur (87)

Garðabær (34)

Hafnarfjörður (96)

Mosfellsbær (33)

Reykjavík (486)

Nágrannasv.félög Reykjavíkur (257)

Kyn

Aldur

Búseta

Búseta tvískipt

43 57

37 63

53 47

25 75

47 53

44 56

51 49

51 50

56 44

66 34

33 67

37 63

33 67

53 47

30 70

Já Nei

Break %

z-test

Respondents Já Nei

Kyn

A. Karl

B. Kona

Aldur

A. 18-24 ára

B. 25-34 ára

C. 35-44 ára

D. 45-54 ára

E. 55-64 ára

F. 65 ára eða eldri

Búseta

A. Reykjavík og

Seltjarnarnes

B. Kópavogur

C. Garðabær

D. Hafnarfjörður

E. Mosfellsbær

Búseta tvískipt

A. Reykjavík

B. Nágrannasv.félög

Reykjavíkur

  

44.2%

--

55.8%

--

50.9%

--

49.1%

--

  

50.5%

--CDEF

49.5%

--CDEF

56.2%

---DEF

43.8%

---DEF

65.8%

A--DEF

34.2%

A--DEF

32.8%

ABC---

67.2%

ABC---

36.7%

ABC---

63.3%

ABC---

33.4%

ABC---

66.6%

ABC---

  

53.3%

-BC--

46.7%

-BC--

29.9%

A----

70.1%

A----

25.4%

A----

74.6%

A----

42.6%

-----

57.4%

-----

46.6%

-----

53.4%

-----

  

53.3%

-B

46.7%

-B

37.0%

A-

63.0%

A-

4Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hefur þú farið í strætó á sl. 12 mánuðum?

101 (47)

102 og 103 (27)

104 (40)

105 (65)

107 (41)

108 (54)

109 (37)

110 (36)

111 (25)

112 (67)

113 (40)

Póstnúmer

29 71

42 58

66 34

37 63

54 46

72 28

60 40

74 26

56 44

70 30

37 63

Já Nei
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Break %

z-test

Respondents Já Nei

Póstnúmer

A. 101

B. 102 og 103

C. 104

D. 105

E. 107

F. 108

G. 109

H. 110

I. 111

J. 112

K. 113

  

70.0%

-------HIJK

30.0%

-------HIJK

71.8%

-------HIJK

28.2%

-------HIJK

60.3%

-------H-J-

39.7%

-------H-J-

53.6%

----E----J-

46.4%

----E----J-

73.8%

---D---HIJK

26.2%

---D---HIJK

66.3%

-------HIJK

33.7%

-------HIJK

55.7%

---------J-

44.3%

---------J-

37.2%

ABC-EF-----

62.8%

ABC-EF-----

37.3%

AB--EF-----

62.7%

AB--EF-----

29.0%

ABCDEFG----

71.0%

ABCDEFG----

41.9%

AB--EF-----

58.1%

AB--EF-----

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hefur þú farið í strætó á sl. 12 mánuðum?

Grunnskólapróf eða minna (66)

Framhaldsskólapróf eða iðnmenntun (230)

Grunnnám í háskóla (207)

Framhaldsnám í háskóla (220)

Lægri en 400 þúsund (54)

400 til 799 þúsund (157)

800 til 1.249  þúsund (163)

1.250 þúsund eða hærra (187)

Ekkert (436)

1 (133)

2 eða fleiri (173)

Menntun

Fjölskyldytekjur

Fjöldi barna

51 49

51 50

56 45

45 55

39 61

58 42

41 59

53 47

61 39

40 60

44 56

Já Nei
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Break %

z-test

Respondents Já Nei

Menntun

A. Grunnskólapróf eða

minna

B. Framhaldsskólapróf

eða iðnmenntun

C. Grunnnám í háskóla

D. Framhaldsnám í

háskóla

Fjölskyldytekjur

A. Lægri en 400 þúsund

B. 400 til 799 þúsund

C. 800 til 1.249  þúsund

D. 1.250 þúsund eða

hærra

Fjöldi barna

A. Ekkert

B. 1

C. 2 eða fleiri

  

38.8%

--CD

61.2%

--CD

40.3%

--CD

59.7%

--CD

52.9%

AB--

47.1%

AB--

55.5%

AB--

44.5%

AB--

  

60.8%

--C-

39.2%

--C-

51.0%

----

49.0%

----

40.9%

A---

59.1%

A---

50.5%

----

49.5%

----

  

44.6%

--C

55.4%

--C

44.0%

--C

56.0%

--C

58.4%

AB-

41.6%

AB-

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hversu margar ferðir fórst þú með strætó að meðaltali á sl. 12 mánuðum?
Með einni ferð er átt við staka ferð en ekki ferð fram og til baka.

7

Valmöguleiki
Ferðir á 
mánuði

7 eða fleiri á viku 28

3 til 6 ferðir á viku 18

1 til 2 ferðir á viku 6

1 til 3 ferðir á mánuði 2

5 til 11 ferðir á ári 0,6

Færri en 5 ferðir á ári 0,25

Aldrei 0

7 ferðir eða fleiri á viku (32)

3 til 6 ferðir á viku (31)

1 til 2 ferðir á viku (31)

1 til 3 ferðir á mánuði (43)

5 til 11 ferðir á ári (85)

Færri en 5 ferðir á ári (129)

Aldrei (389)

4,3%

11,5%

52,4%

5,8%

17,4%

4,2%

4,2%

Allir þátttakendur
Meðaltal: 2,5

7 ferðir eða fleiri á viku (32)

3 til 6 ferðir á viku (31)

1 til 2 ferðir á viku (31)

1 til 3 ferðir á mánuði (43)

22,7%

23,3%

22,7%

31,3%

Þau sem fara oftar en einu sinni í mánuði
Meðaltal: 12,6

Til að tryggja að sem flestir þátttakendur svari þessari spurningu var  boðið upp á valmöguleika í stað þess að slá inn fjölda ferða á síðustu 12 
mánuðum. Hverjum valmöguleika var síðan gefinn stuðull (ferðir á mánuði) og reiknað út meðaltal. Þátttakendur sem völdu „3 til 6 ferðir á viku“ 

voru því með 4,5 ferðir á viku, eða 18 ferðir á mánuði. Meðaltalið er því ekki nákvæmur fjöldi ferða á síðustu 12 mánuðum en niðurstöðurnar gefa 
hins vegar góða mynd á mun á milli hópa.



Hversu margar ferðir fórst þú með strætó að meðaltali á sl. 12 mánuðum?
Með einni ferð er átt við staka ferð en ekki ferð fram og til baka.

8

7% 8%
1%

6% 6% 5% 5% 7% 7% 5% 9% 5% 6% 5% 8% 7% 5% 5% 7% 6% 5% 5% 4% 3% 2% 5% 5% 4%

4% 3%

4%
4% 3% 5% 5% 5% 2% 5%

5%
5% 5% 5%

6% 4%
3% 5%

5% 4% 6% 6%
4% 4% 3%

4% 5% 4%

4% 4%
6%

4% 5% 3% 7% 5%
4% 5%

2%
5% 4% 2%

4%
5%

6% 6% 4% 4%
7% 7%

5% 4% 4%
4% 5% 4%

8% 6%
6%

7% 8% 8%
10% 6%

7% 7% 7% 7% 9%
7%

8% 8% 10% 10% 13%
7%

14% 15%

13%

7% 11% 7% 6% 6%

20% 22% 26%
26% 25% 26%

29%
27%

25% 25% 27% 25% 22%
25%

24%
23%

29%
34% 27%

31%

30% 29%

26%

26% 24%
33%

27% 29%

57% 57% 57% 53% 53% 53%
44%

50%
55% 53% 50% 53% 54% 56%

50% 53%
47%

41% 44% 48%
38% 36%

47%
56% 56%

47%
53% 52%

Daglega 3-6 sinnum í viku 1-2 sinnum í viku 1-3 sinnum í mánuði Sjaldnar en 1 sinni í mánuði Aldrei

11,1 11,9

6,4
9,1 8,4

7,2 8,0
9,8 9,6 8,6

11,3

8,4 8,9 8,3
11,0

9,2
6,6 7,0

8,8 8,8
7,3 7,1 6,8

10,2
7,6

12,7 13,7 12,5 12,6

4,8 5,1
2,8

4,3 3,9 3,4 4,5 4,9 4,3 4,1
5,7

3,9 4,1 3,7
5,5

4,3 3,5 4,2 5,0 4,6 4,5 4,5 3,5 4,5 3,4 2,6 3,2 2,7 2,5

Þeir sem nota strætó - meðaltal Allir - meðaltal



Hversu margar ferðir fórst þú með strætó að meðaltali á sl. 12 mánuðum?
Með einni ferð er átt við staka ferð en ekki ferð fram og til baka.

9

Karl (364)

Kona (378)

18-24 ára (98)

25-34 ára (177)

35-44 ára (141)

45-54 ára (114)

55-64 ára (102)

65 ára eða eldri (110)

Reykjavík og Seltjarnarnes (492)

Kópavogur (87)

Garðabær (34)

Hafnarfjörður (96)

Mosfellsbær (33)

Reykjavík (485)

Nágrannasv.félög Reykjavíkur (257)

Kyn

Aldur

Búseta

Búseta tvískipt

3 3 1 4 27 63

5 5 6 7 30 47

3 4 4 8 32 49

7 6 3 10 40 34

2 3 5 5 18 67

6 4 4 4 26 56

4 6 6 4 30 50

5 5 5 9 32 44

2 1 2 1 27 67

2 4 24 70

25 75

4 4 1 3 31 57

11 3 3 7 23 53

5 5 6 7 30 47

4 4 4 4 20 63

7 ferðir eða fleiri á viku

3 til 6 ferðir á viku

1 til 2 ferðir á viku

1 til 3 ferðir á mánuði

Sjaldnar en einu sinni í mánuði

Aldrei

Counts

Respondents

Meðaltal

Munur

á milli

hópa

7

ferðir

eða

fleiri

á

viku

3 til 6

ferðir

á

viku

1 til 2

ferðir

á

viku

1 til 3

ferðir á

mánuði

5 til

11

ferðir

á ári

Færri

en 5

ferðir

á ári Aldrei

Kyn

A. Karl

B. Kona

Aldur

A. 18-24 ára

B. 25-34 ára

C. 35-44 ára

D. 45-54 ára

E. 55-64 ára

F. 65 ára eða eldri

Búseta

A. Reykjavík og

Seltjarnarnes

B. Kópavogur

C. Garðabær

D. Hafnarfjörður

E. Mosfellsbær

Búseta tvískipt

A. Reykjavík

B. Nágrannasv.félög

Reykjavíkur

         

2.8 -- 21 16 16 15 40 54 203

2.1 -- 11 15 15 29 46 75 186

         

2.9 -----F 4 6 6 4 15 15 48

2.9 ---D-F 9 8 9 15 20 38 78

3.6 ---D-F 10 9 4 14 22 35 48

1.5 -BC--- 2 3 6 5 12 9 77

2.3 ------ 4 4 4 4 6 14 65

1.1 ABC--- 2 1 2 1 12 18 73

         

2.9 -BC-- 25 25 29 34 60 89 230

0.5 A--DE - 2 - 4 9 12 61

0.1 A--DE - - - - 4 5 25

2.0 -BC-- 3 4 1 3 13 16 55

4.0 -BC-- 4 1 1 2 - 7 17

         

3.0 -B 25 25 29 34 59 86 227

1.5 A- 7 7 2 9 27 44 162

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hversu margar ferðir fórst þú með strætó að meðaltali á sl. 12 mánuðum?
Með einni ferð er átt við staka ferð en ekki ferð fram og til baka.

10

101 (47)

102 og 103 (27)

104 (40)

105 (65)

107 (41)

108 (54)

109 (36)

110 (36)

111 (25)

112 (67)

113 (40)

Póstnúmer

1 8 12 33 46

9 7 10 5 43 26

3 6 8 16 33 34

11 8 8 8 20 46

17 12 2 41 28

9 9 11 9 32 30

3 6 10 6 36 40

6 4 32 58

2 2 7 26 63

9 4 25 63

4 5 4 17 71

7 ferðir eða fleiri á viku

3 til 6 ferðir á viku

1 til 2 ferðir á viku

1 til 3 ferðir á mánuði

Sjaldnar en einu sinni í mánuði

Aldrei

Counts

Respondents

Meðaltal

Munur á

milli hópa

7

ferðir

eða

fleiri

á

viku

3 til 6

ferðir

á

viku

1 til 2

ferðir

á

viku

1 til 3

ferðir á

mánuði

5 til

11

ferðir

á ári

Færri

en 5

ferðir

á ári Aldrei

Póstnúmer

A. 101

B. 102 og 103

C. 104

D. 105

E. 107

F. 108

G. 109

H. 110

I. 111

J. 112

K. 113

         

5.3 ---D---H-JK 4 4 5 4 9 6 14

7.1 --CD-F-H-JK 5 3 - 1 5 6 8

2.6 -B--------- 1 2 4 2 6 8 16

1.0 AB--EFG---- - 1 5 8 10 11 30

4.7 ---D---H--K 4 3 4 2 6 11 11

2.9 -B-D------- 2 3 4 9 5 13 18

5.1 ---D---H--K 4 3 3 3 3 4 17

1.0 AB--E-G---- 1 - 1 2 4 6 23

2.5 ----------- 2 - - 1 2 4 16

2.1 AB--------- 3 3 - 3 6 5 47

1.4 AB--E-G---- - 2 2 - 2 11 23

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hversu margar ferðir fórst þú með strætó að meðaltali á sl. 12 mánuðum?
Með einni ferð er átt við staka ferð en ekki ferð fram og til baka.

11

Grunnskólapróf eða minna (66)

Framhaldsskólapróf eða iðnmenntun (230)

Grunnnám í háskóla (206)

Framhaldsnám í háskóla (220)

Lægri en 400 þúsund (54)

400 til 799 þúsund (157)

800 til 1.249  þúsund (162)

1.250 þúsund eða hærra (187)

Ekkert (436)

1 (133)

2 eða fleiri (172)

Menntun

Fjölskyldytekjur

Fjöldi barna

3 4 5 8 39 42

5 9 7 1 17 61

3 4 2 7 29 56

7 9 11 8 26 39

3 5 4 3 25 60

4 4 4 4 25 60

4 4 3 7 38 45

4 3 1 6 37 50

6 4 5 5 25 55

5 4 8 7 28 49

4 4 5 10 30 47

7 ferðir eða fleiri á viku

3 til 6 ferðir á viku

1 til 2 ferðir á viku

1 til 3 ferðir á mánuði

Sjaldnar en einu sinni í mánuði

Aldrei

Counts

Respondents

Meðaltal

Munur

á milli

hópa

7

ferðir

eða

fleiri

á

viku

3 til 6

ferðir

á

viku

1 til 2

ferðir

á

viku

1 til 3

ferðir á

mánuði

5 til

11

ferðir

á ári

Færri

en 5

ferðir

á ári Aldrei

Menntun

A. Grunnskólapróf eða

minna

B. Framhaldsskólapróf

eða iðnmenntun

C. Grunnnám í háskóla

D. Framhaldsnám í

háskóla

Fjölskyldytekjur

A. Lægri en 400 þúsund

B. 400 til 799 þúsund

C. 800 til 1.249  þúsund

D. 1.250 þúsund eða

hærra

Fjöldi barna

A. Ekkert

B. 1

C. 2 eða fleiri

         

3.4 ---- 3 6 4 1 5 6 40

2.2 ---- 10 8 8 8 18 40 137

2.5 ---- 9 7 11 20 21 41 98

2.3 ---- 9 9 7 14 41 43 98

         

4.5 ---D 4 5 6 4 7 7 21

2.8 ---- 8 5 12 11 17 27 77

2.2 ---- 5 8 6 5 12 29 96

2.0 A--- 7 6 1 11 27 41 93

         

2.8 --- 24 18 20 21 48 62 242

1.8 --- 3 6 2 9 12 26 74

2.1 --- 4 7 9 13 25 41 72

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



38,7%

38,2%

37,9%

20,3%

19,6%

15,3%

14,5%

10,6%

8,7%

2,8%

13,1%

43,0%

18,7%

14,1%

39,7%

17,4%

10,1%

41,5%

14,1%

15,4%

...til að fara í/úr vinnu

...til að fara út að borða/á djammið

...til að fara í/úr miðbænum

...til að fara á tónleika/leikhús/menningarviðburði

...til að sækja sérstaka hátíðarviðburði (t.d. menningarnótt,
17. júní og Reykjavíkurmaraþonið)

...til að sækja mér ýmsa þjónustu (t.d. matvöruverslanir og
aðrar verslanir, tannlæknaþjónusta og bílaverkstæði)

...til að heimsækja vini/ættingja

...til að fara í/úr skóla

...til að fara í líkamsrækt/sund/tómstundir

...til að fara með/sækja börnin/barnabörnin mín í
skóla/leikskóla/tómstundir

...í öðrum tilgangi

Nóvember 2021 Mars 2021 Nóvember 2019 Apríl 2019

Þegar þú ferð í strætó, er það yfirleitt...
Vinsamlegast hakaðu við allt sem við á.

12
Athugið að myndin sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu. Bætt var við svarmöguleikum í þessari könnun, og er því ekki til þróun yfir nokkra 
valmöguleika. Dæmi um annað: Vegna vinnu, er kennari og fer með nemendur, fer með leikskólabörn, sækja bílinn og því að börnunum finnst það 

gaman.



Þegar þú ferð í strætó, er það yfirleitt...
Vinsamlegast hakaðu við allt sem við á.

13

Karl (160)

Kona (192)

18-24 ára (49)

25-34 ára (99)

35-44 ára (92)

45-54 ára (38)

55-64 ára (37)

65 ára eða eldri (37)

Reykjavík og Seltjarnarnes (262)

Kópavogur (26)

Garðabær (9)

Hafnarfjörður (41)

Mosfellsbær (14)

Reykjavík (258)

Nágrannasv.félög Reykjavíkur (94)

Kyn

Aldur

Búseta

Búseta tvískipt

44 39 37 27 21 58

20 42 65 43 37

32 41 35 20 28 50

44 42 40 18 19 81

50 30 28 21 8 47

35 37 39 15 18 72

48 7 27 6 76

42 35 27 20 20 59

28 52 34 36 29 39

23 37 46 9 16 74

41 37 39 20 16 71

42 49 42 31 28 64

41 38 39 21 18 70

37 38 30 9 23 65

24 17 32 15 17 40

...til að fara í/úr vinnu

...til að fara út að borða/á djammið

...til að fara í/úr miðbænum

...til að fara á tónleika/leikhús/menningarviðburði

...til að sækja sérstaka hátíðarviðburði (t.d. menningarnótt, 17. júní og Reykjavíkurmaraþonið)

Annað

Myndin sýnir hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu



Þegar þú ferð í strætó, er það yfirleitt...
Vinsamlegast hakaðu við allt sem við á.

Break %

z-test

Respondents

...til

að

fara

í/úr

vinnu

...til að

fara í/úr

skóla

...til að

heimsækja

vini/ættingja

...til að fara í

líkamsrækt/sund/tómstundir

...til að fara með/sækja

börnin/barnabörnin mín í

skóla/leikskóla/tómstundir

...til að fara á

tónleika/leikhús/menningarviðburði

...til að

fara út

að

borða/á

djammið

...til að fara

í/úr

miðbænum

...til að sækja mér

ýmsa þjónustu (t.d.

matvöruverslanir

og aðrar verslanir,

tannlæknaþjónusta

og bílaverkstæði)

...til að sækja sérstaka

hátíðarviðburði (t.d.

menningarnótt, 17. júní

og

Reykjavíkurmaraþonið)

...í

öðrum

tilgangi

Kyn

A. Karl

B. Kona

Aldur

A. 18-24 ára

B. 25-34 ára

C. 35-44 ára

D. 45-54 ára

E. 55-64 ára

F. 65 ára eða eldri

Búseta

A. Reykjavík og

Seltjarnarnes

B. Kópavogur

C. Garðabær

D. Hafnarfjörður

E. Mosfellsbær

Búseta tvískipt

A. Reykjavík

B. Nágrannasv.félög

Reykjavíkur

           

43.5%

--

9.0%

--

12.0%

--

8.3%

--

1.5%

--

26.7%

-B

39.2%

--

37.2%

--

18.6%

--

21.0%

--

8.8%

-B

34.7%

--

12.0%

--

16.6%

--

9.2%

--

3.9%

--

14.9%

A-

37.3%

--

38.5%

--

12.7%

--

18.4%

--

17.1%

A-

           

22.9%

-BCD--

32.6%

-BCDEF

7.6%

------

12.5%

------

-

------

8.7%

--C---

36.5%

-----F

46.2%

------

13.5%

------

16.3%

------

7.6%

------

43.6%

A----F

14.2%

A-C-E-

19.1%

------

11.2%

------

3.3%

------

18.1%

--C---

41.5%

-----F

40.4%

------

18.9%

------

18.8%

------

14.0%

------

41.8%

A-----

5.6%

AB----

14.6%

------

8.3%

------

4.1%

------

30.6%

AB----

48.9%

---D-F

41.8%

------

16.1%

------

27.7%

---D--

15.6%

------

49.8%

A----F

2.9%

A-----

10.4%

------

5.2%

------

2.3%

------

21.4%

------

29.6%

--C---

28.3%

------

9.8%

------

8.1%

--C---

16.7%

------

41.9%

------

-

AB----

21.1%

------

1.6%

------

4.9%

------

19.9%

------

34.9%

------

26.5%

------

21.6%

-----F

19.9%

------

9.6%

------

23.9%

-B-D--

2.6%

A-----

8.4%

------

9.0%

------

-

------

14.8%

------

16.7%

ABC---

31.6%

------

5.8%

----E-

17.4%

------

14.2%

------

           

40.6%

-----

10.9%

-----

15.6%

-----

10.3%

-----

2.4%

-B---

20.8%

---D-

37.6%

----E

39.1%

-----

17.4%

---D-

17.8%

-----

13.4%

-----

36.8%

-----

3.8%

-----

15.6%

-----

3.4%

-----

10.1%

A----

9.2%

---D-

37.8%

----E

30.0%

-----

19.2%

---D-

23.0%

-----

12.7%

-----

20.2%

-----

22.2%

-----

-

-----

-

-----

-

-----

-

---D-

42.4%

----E

64.6%

-----

-

-----

42.7%

----E

14.9%

-----

28.1%

-----

9.8%

-----

8.8%

-----

2.2%

-----

2.2%

-----

35.5%

ABC-E

51.8%

----E

33.8%

-----

2.8%

AB---

29.2%

-----

12.9%

-----

48.3%

-----

13.4%

-----

17.7%

-----

13.4%

-----

-

-----

-

---D-

7.1%

ABCD-

26.5%

-----

17.0%

-----

5.5%

--C--

14.1%

-----

           

41.3%

--

11.1%

--

15.8%

--

10.5%

--

2.4%

--

20.2%

--

37.0%

--

38.9%

--

17.7%

-B

16.4%

-B

13.6%

--

31.5%

--

9.4%

--

10.8%

--

3.9%

--

3.8%

--

20.4%

--

41.3%

--

35.3%

--

9.1%

A-

28.4%

A-

12.6%

--

14Taflan sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Þegar þú ferð í strætó, er það yfirleitt...
Vinsamlegast hakaðu við allt sem við á.

15

101 (33)

102 og 103 (20)

104 (24)

105 (35)

107 (30)

108 (35)

109 (21)

110 (14)

111 (9)

112 (19)

113 (17)

Póstnúmer

21 47 39 4 18 81

46 38 47 31 9 59

31 35 17 29 24 51

32 33 55 23 25 90

47 42 29 17 15 14

43 54 39 13 10 55

30 41 38 23 10 90

55 28 33 22 38 86

60 35 10 23 32 50

51 42 44 19 18 96

50 40 48 4 64

...til að fara í/úr vinnu

...til að fara í/úr miðbænum

...til að fara út að borða/á djammið

...til að fara á tónleika/leikhús/menningarviðburði

...til að sækja mér ýmsa þjónustu (t.d. matvöruverslanir og aðrar verslanir, tannlæknaþjónusta og bílaverkstæði)

Annað

Myndin sýnir hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu



Þegar þú ferð í strætó, er það yfirleitt...
Vinsamlegast hakaðu við allt sem við á.

16

Break %

z-test

Respondents
...til að

fara í/úr

vinnu

...til að

fara í/úr

skóla

...til að

heimsækja

vini/ættingja

...til að fara í

líkamsrækt/sund/tómstundir

...til að fara með/sækja

börnin/barnabörnin mín í

skóla/leikskóla/tómstundir

...til að fara á

tónleika/leikhús/menningarviðburði

...til að

fara út að

borða/á

djammið

...til að fara

í/úr

miðbænum

...til að sækja mér

ýmsa þjónustu (t.d.

matvöruverslanir

og aðrar verslanir,

tannlæknaþjónusta

og bílaverkstæði)

...til að sækja sérstaka

hátíðarviðburði (t.d.

menningarnótt, 17. júní

og

Reykjavíkurmaraþonið)

...í öðrum

tilgangi

Póstnúmer

A. 101

B. 102 og 103

C. 104

D. 105

E. 107

F. 108

G. 109

H. 110

I. 111

J. 112

K. 113

           

54.9%

---D------K

-

-B-DE-G---K

32.0%

--C----HIJ-

25.2%

----EF-H-J-

5.7%

-----------

21.7%

-----------

32.5%

-----------

28.3%

--C--------

37.9%

--CD-F---J-

8.9%

------G----

13.9%

-----------

31.5%

-----------

25.2%

A-C----H---

18.1%

-----------

6.5%

-----------

5.1%

-----------

23.2%

-----------

55.1%

----E---I--

32.5%

-----------

25.2%

---------J-

28.6%

----E------

6.1%

--------I--

42.8%

-----------

4.1%

-B---------

4.1%

A--D-------

18.8%

-----F-----

-

-----------

12.5%

-----------

38.6%

-----------

54.0%

A----------

10.4%

A----------

16.6%

-----------

11.4%

-----------

30.2%

A----------

17.8%

A----------

31.9%

--C-E--HIJ-

7.8%

-----------

5.0%

-----------

23.1%

-----------

38.0%

-----------

41.0%

-----------

10.3%

A----------

14.3%

-----------

13.2%

-----------

31.0%

-----------

17.4%

A----------

11.5%

---D-------

3.3%

A----------

-

-----------

29.1%

---------JK

17.1%

-B---FG--J-

34.8%

-----------

23.6%

---------J-

5.1%

-B----G----

13.9%

-----------

46.3%

-----------

8.6%

-----------

13.8%

-----------

3.3%

A-C--------

1.8%

-----------

31.2%

---------JK

47.0%

----E---I--

37.7%

-----------

8.5%

A----------

20.6%

-----------

11.0%

--------I--

50.9%

-----------

19.4%

A----------

18.6%

-----------

15.3%

-----------

4.8%

-----------

18.6%

-----------

43.8%

----E------

42.0%

-----------

18.1%

---------J-

32.7%

A---E------

4.8%

--------I--

47.0%

-----------

-

-B---------

-

A--D-------

-

A----------

-

-----------

16.7%

-----------

29.1%

-----------

41.8%

-----------

15.1%

-----------

13.9%

-----------

-

--------IJK

59.9%

----------K

-

-----------

-

A--D-------

-

-----------

-

-----------

22.8%

-----------

10.0%

-B---F---J-

34.8%

-----------

32.3%

---------J-

12.1%

-----------

38.1%

-B---FGH---

49.9%

-----------

9.7%

-----------

5.8%

A--D-------

3.2%

A----------

-

-----------

4.0%

----EF-----

47.5%

----E---I--

40.3%

-----------

-

AB--E-G-I-K

20.2%

-----------

24.8%

-------H---

20.6%

A-------I--

13.5%

A----------

7.6%

-----------

19.5%

-----------

-

-----------

3.7%

----EF-----

39.3%

-----------

46.9%

-----------

18.2%

---------J-

13.5%

-----------

27.2%

-------H---

Taflan sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Þegar þú ferð í strætó, er það yfirleitt...
Vinsamlegast hakaðu við allt sem við á.

17

Grunnskólapróf eða minna (26)

Framhaldsskólapróf eða iðnmenntun (92)

Grunnnám í háskóla (109)

Framhaldsnám í háskóla (122)

Lægri en 400 þúsund (32)

400 til 799 þúsund (80)

800 til 1.249  þúsund (66)

1.250 þúsund eða hærra (95)

Ekkert (194)

1 (58)

2 eða fleiri (99)

Menntun

Fjölskyldytekjur

Fjöldi barna

35 25 26 14 83

48 34 32 18 19 74

42 42 43 25 22 55

35 34 35 19 25 67

29 34 42 16 23 66

27 29 43 29 15 96

41 39 38 21 19 69

41 36 35 17 21 53

38 41 42 19 11 51

47 39 37 24 22 79

39 43 38 22 20 51

...til að fara í/úr vinnu

...til að fara út að borða/á djammið

...til að fara í/úr miðbænum

...til að fara á tónleika/leikhús/menningarviðburði

...til að sækja sérstaka hátíðarviðburði (t.d. menningarnótt, 17. júní og Reykjavíkurmaraþonið)

Annað

Myndin sýnir hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu



Þegar þú ferð í strætó, er það yfirleitt...
Vinsamlegast hakaðu við allt sem við á.

Break %

z-test

Respondents

...til

að

fara

í/úr

vinnu

...til

að

fara

í/úr

skóla

...til að

heimsækja

vini/ættingja

...til að fara í

líkamsrækt/sund/tómstundir

...til að fara með/sækja

börnin/barnabörnin mín í

skóla/leikskóla/tómstundir

...til að fara á

tónleika/leikhús/menningarviðburði

...til að

fara út

að

borða/á

djammið

...til að fara

í/úr

miðbænum

...til að sækja mér

ýmsa þjónustu (t.d.

matvöruverslanir

og aðrar verslanir,

tannlæknaþjónusta

og bílaverkstæði)

...til að sækja sérstaka

hátíðarviðburði (t.d.

menningarnótt, 17. júní

og

Reykjavíkurmaraþonið)

...í

öðrum

tilgangi

Menntun

A. Grunnskólapróf eða

minna

B. Framhaldsskólapróf

eða iðnmenntun

C. Grunnnám í háskóla

D. Framhaldsnám í

háskóla

Fjölskyldytekjur

A. Lægri en 400 þúsund

B. 400 til 799 þúsund

C. 800 til 1.249  þúsund

D. 1.250 þúsund eða

hærra

Fjöldi barna

A. Ekkert

B. 1

C. 2 eða fleiri

           

35.3%

----

20.2%

---D

11.8%

----

17.3%

---D

-

----

13.8%

----

24.6%

----

25.5%

----

16.0%

----

-

-BCD

17.8%

----

28.7%

--C-

12.9%

----

13.8%

----

10.1%

----

1.6%

----

16.1%

----

33.6%

----

41.9%

----

18.6%

---D

23.1%

A---

8.5%

----

47.3%

-B--

10.9%

----

19.9%

----

9.5%

----

3.1%

----

24.1%

----

39.4%

----

36.8%

----

20.5%

---D

22.1%

A---

14.8%

----

39.3%

----

7.0%

A---

11.2%

----

4.6%

A---

4.0%

----

21.9%

----

42.6%

----

37.7%

----

8.7%

-BC-

19.5%

A---

15.1%

----

           

26.7%

-B--

25.4%

-BCD

26.7%

---D

6.3%

----

4.8%

----

28.6%

----

29.1%

----

42.6%

----

21.7%

----

15.2%

----

11.5%

----

47.9%

A---

7.7%

A---

19.7%

---D

12.5%

----

1.8%

----

17.8%

----

33.9%

----

32.0%

----

22.9%

---D

19.0%

----

9.2%

---D

41.0%

----

5.2%

A---

12.1%

----

5.4%

----

4.8%

----

16.6%

----

35.9%

----

34.8%

----

16.6%

----

21.1%

----

9.1%

---D

41.5%

----

6.5%

A---

7.6%

AB--

6.3%

----

2.0%

----

25.1%

----

42.0%

----

43.0%

----

10.5%

-B--

21.6%

----

21.9%

-BC-

           

40.7%

---

13.5%

---

17.7%

---

9.1%

---

1.1%

--C

21.0%

---

39.3%

---

38.3%

---

17.3%

---

19.4%

---

10.5%

--C

38.4%

---

5.4%

---

10.1%

---

3.0%

---

1.1%

---

19.2%

---

41.1%

---

41.8%

---

18.1%

---

11.4%

--C

12.9%

---

34.9%

---

8.1%

---

10.9%

---

11.5%

---

7.2%

A--

19.4%

---

34.2%

---

34.8%

---

9.9%

---

24.9%

-B-

19.2%

A--

18Taflan sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hvað kemur helst í veg fyrir að nú notir ekki strætó (oftar)?
Vinsamlegast hakaðu við allt sem við á.

19

34,3%

49,4%

52,0%

31,9%

10,9%

23,1%

7,8%

7,9%

4,0%

4,1%

3,2%

10,4%

45,9%

37,6%

35,1%

27,2%

20,1%

17,0%

5,3%

4,9%

4,6%

2,7%

0,6%

13,8%

46,9%

47,2%

43,5%

28,3%

0,0%

20,8%

9,1%

0,0%

6,8%

2,5%

4,7%

11,3%

52,3%

41,0%

38,6%

24,7%

0,0%

14,3%

6,0%

0,0%

4,9%

2,9%

3,5%

10,7%

Ég þarf ekki á strætó að halda

Ferðatími of langur

Leiðakerfið hentar illa (t.d. tímasetningar henta illa)

Verð/dýrt

Ferðast minna vegna Covid-19

Þarf að skipta um vagn

Viðmót og þjónusta bílstjóra

Hræðsla við að smitast af Covid-19

Greiðsluleiðir (hvernig hægt er að greiða fyrir ferðirnar)

Ástand vagna

Gæludýr í strætó

Annað

Nóvember 2021 Mars 2021 Nóvember 2019 Apríl 2019

Athugið að myndin sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu. Dæmi um annað: Get ekki tekið gæludýrin með á vissum tímum, leti, hnémeiðsl o.fl.



Hvað kemur helst í veg fyrir að nú notir ekki strætó (oftar)?
Vinsamlegast hakaðu við allt sem við á.

20

Karl (136)

Kona (175)

18-24 ára (45)

25-34 ára (90)

35-44 ára (81)

45-54 ára (32)

55-64 ára (31)

65 ára eða eldri (32)

Reykjavík og Seltjarnarnes (230)

Kópavogur (26)

Garðabær (9)

Hafnarfjörður (36)

Mosfellsbær (11)

Reykjavík (225)

Nágrannasv.félög Reykjavíkur (86)

Kyn

Aldur

Búseta

Búseta tvískipt

51 48 34 33 24 48

61 74 17 51 20 47

48 52 33 20 21 47

46 27 41 14 21 45

54 48 46 16 25 30

53 49 33 26 19 41

51 47 34 34 23 49

90 75 31 25 32 44

56 55 36 28 22 46

39 30 39 25 12 39

67 60 34 47 30 42

51 50 35 37 26 54

51 64 27 51 17 62

42 35 38 19 30 62

46 47 34 33 18 63

Leiðakerfið hentar illa (t.d. tímasetningar henta illa)

Ferðatími of langur

Ég þarf ekki á strætó að halda

Verð/dýrt

Þarf að skipta um vagn

Annað

Myndin sýnir hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu



Hvað kemur helst í veg fyrir að nú notir ekki strætó (oftar)?
Vinsamlegast hakaðu við allt sem við á.

21

Break %

z-test

Respondents
Ferðatími

of langur

Leiðakerfið

hentar illa

(t.d.

tímasetningar

henta illa)

Viðmót

og

þjónusta

bílstjóra

Þarf

að

skipta

um

vagn

Ég

þarf

ekki á

strætó

að

halda

Greiðsluleiðir

(hvernig

hægt er að

greiða fyrir

ferðirnar) Verð/dýrt

Ástand

vagna

Gæludýr

í strætó

Hræðsla

við að

smitast

af

COVID-

19

Ferðast

minna

vegna

COVID-

19 Annað

Kyn

A. Karl

B. Kona

Aldur

A. 18-24 ára

B. 25-34 ára

C. 35-44 ára

D. 45-54 ára

E. 55-64 ára

F. 65 ára eða eldri

Búseta

A. Reykjavík og

Seltjarnarnes

B. Kópavogur

C. Garðabær

D. Hafnarfjörður

E. Mosfellsbær

Búseta tvískipt

A. Reykjavík

B. Nágrannasv.félög

Reykjavíkur

            

49.0%

--

53.3%

--

6.7%

--

19.4%

--

33.2%

--

0.8%

-B

25.5%

-B

5.8%

--

3.2%

--

3.5%

-B

9.1%

--

11.6%

--

49.8%

--

51.0%

--

8.7%

--

26.0%

--

35.2%

--

6.5%

A-

37.0%

A-

2.7%

--

3.2%

--

11.3%

A-

12.3%

--

9.5%

--

            

64.2%

---DEF

50.6%

------

9.5%

------

16.8%

------

27.4%

------

-

-----F

50.6%

--CDEF

14.8%

-BCD-F

-

----E-

16.8%

--C---

16.8%

------

4.2%

--CD--

59.7%

---DEF

67.0%

--CDEF

10.6%

------

30.0%

------

33.6%

------

5.6%

------

47.3%

--CDEF

2.2%

A-----

3.6%

------

8.1%

------

7.0%

----E-

5.1%

--CD--

51.9%

---D-F

47.5%

-B----

9.4%

------

21.3%

------

33.4%

------

3.6%

------

19.5%

AB----

3.9%

A-----

2.2%

------

4.7%

A-----

7.5%

----E-

16.0%

AB----

30.1%

ABC---

39.0%

-B----

-

------

12.3%

------

39.0%

------

2.7%

------

24.7%

AB----

-

A-----

2.7%

------

2.7%

------

12.3%

------

18.5%

AB----

34.5%

AB----

41.9%

-B----

2.5%

------

30.0%

------

37.5%

------

-

-----F

19.2%

AB----

2.5%

------

9.9%

A-----

13.3%

------

21.7%

-BC---

12.3%

------

27.2%

ABC---

46.3%

-B----

6.6%

------

21.2%

------

40.5%

------

11.7%

A---E-

14.0%

AB----

-

A-----

2.9%

------

2.9%

------

10.3%

------

10.3%

------

            

47.9%

-----

51.0%

--C--

8.8%

-----

23.5%

-----

33.8%

-----

4.5%

-----

32.9%

-----

3.5%

----E

3.6%

-----

7.3%

-----

10.3%

-----

10.5%

-----

48.2%

-----

53.9%

-----

3.4%

-----

25.0%

-----

46.3%

-----

-

-----

16.4%

----E

-

----E

-

-----

9.0%

-----

4.7%

-----

12.5%

-----

75.0%

-----

89.9%

A--D-

-

-----

32.3%

-----

31.0%

-----

-

-----

25.0%

-----

-

-----

-

-----

22.2%

-----

22.2%

-----

-

-----

46.6%

-----

45.9%

--C--

9.0%

-----

17.9%

-----

34.3%

-----

5.9%

-----

33.3%

-----

5.9%

-----

4.9%

-----

5.2%

-----

17.8%

-----

14.3%

-----

73.7%

-----

60.5%

-----

-

-----

20.2%

-----

16.8%

-----

-

-----

51.0%

-B---

22.7%

AB---

-

-----

16.8%

-----

7.4%

-----

-

-----

            

47.4%

--

50.5%

--

9.0%

--

23.4%

--

33.6%

--

4.6%

--

33.5%

--

3.6%

--

3.6%

--

7.4%

--

10.4%

--

10.7%

--

54.6%

--

55.9%

--

4.8%

--

22.2%

--

36.2%

--

2.5%

--

27.8%

--

5.3%

--

2.1%

--

9.2%

--

12.1%

--

9.9%

--

Taflan sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hvað kemur helst í veg fyrir að nú notir ekki strætó (oftar)?
Vinsamlegast hakaðu við allt sem við á.
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101 (27)

102 og 103 (15)

104 (22)

105 (35)

107 (26)

108 (32)

109 (15)

110 (13)

111 (7)

112 (16)

113 (17)

Póstnúmer

65 60 30 18 47 41

40 53 26 35 5 63

54 56 58 20 34 38

53 60 17 31 45 68

81 53 34 50 42 37

49 51 36 50 9 41

41 50 46 26 8 48

43 52 40 45 26 27

51 33 41 23 29 48

47 32 24 34 19 56

55 61 13 28 26 77

Leiðakerfið hentar illa (t.d. tímasetningar henta illa)

Ferðatími of langur

Ég þarf ekki á strætó að halda

Verð/dýrt

Þarf að skipta um vagn

Annað

Myndin sýnir hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu
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Break %

z-test

Respondents
Ferðatími

of langur

Leiðakerfið

hentar illa

(t.d.

tímasetningar

henta illa)

Viðmót og

þjónusta

bílstjóra

Þarf að

skipta um

vagn

Ég þarf

ekki á

strætó að

halda

Greiðsluleiðir

(hvernig

hægt er að

greiða fyrir

ferðirnar) Verð/dýrt

Ástand

vagna

Gæludýr

í strætó

Hræðsla

við að

smitast

af

COVID-

19

Ferðast

minna

vegna

COVID-19 Annað

Póstnúmer

A. 101

B. 102 og 103

C. 104

D. 105

E. 107

F. 108

G. 109

H. 110

I. 111

J. 112

K. 113

            

52.0%

-----------

43.1%

-B---------

3.3%

-B------I--

25.6%

-----------

40.3%

-----------

3.7%

-----------

44.7%

-----------

-

-----------

6.7%

-----------

-

------G--J-

10.9%

-----------

2.3%

---D-------

52.8%

-----------

81.0%

A-CDE-----K

36.8%

A-CDEFGH-J-

42.2%

--C-E-----K

33.7%

-----------

-

-----------

50.2%

-----------

-

-----------

-

-----------

-

-----------

-

----------K

-

---D-------

50.6%

-----------

49.0%

-B---------

8.9%

-B---------

8.9%

-B------IJ-

35.9%

-----------

-

-----------

50.4%

-----F-----

10.7%

---D-------

4.4%

-----------

4.0%

-----------

-

----E-G---K

13.3%

-----------

32.2%

-----------

46.9%

-B---------

8.1%

-B---------

19.4%

-----------

24.2%

-------H---

5.3%

-----------

34.1%

-----------

-

--C---G--J-

-

-------H---

8.2%

-----------

5.4%

----------K

29.4%

AB-----H-JK

50.4%

-----------

41.4%

-B---------

3.5%

-B------I--

7.8%

-B---F-HIJ-

46.1%

------G----

7.3%

-----------

25.9%

-----------

3.5%

-----------

-

-------H---

7.3%

-----------

15.8%

--C--------

10.8%

-----------

32.8%

-----------

51.1%

-----------

4.0%

-B------I--

29.1%

----E-----K

40.7%

-----------

8.7%

-----------

23.3%

--C--------

-

------G--J-

8.1%

-----------

9.2%

-----------

5.1%

----------K

13.1%

-----------

61.3%

-----------

54.7%

-----------

5.9%

-B---------

26.1%

-----------

13.2%

----E--H---

6.6%

-----------

27.5%

-----------

12.6%

---D-F-----

-

-----------

18.5%

A----------

20.4%

--C--------

12.7%

-----------

55.5%

-----------

54.3%

-----------

-

-B------I--

33.6%

----E-----K

57.9%

---D--G--J-

7.9%

-----------

19.8%

-----------

-

-----------

16.2%

---DE------

-

-----------

13.8%

-----------

-

---D-------

60.4%

-----------

64.5%

-----------

29.9%

A---EF-H---

47.0%

--C-E-----K

29.9%

-----------

-

-----------

17.5%

-----------

-

-----------

-

-----------

-

-----------

10.8%

-----------

-

-----------

60.0%

-----------

53.1%

-----------

4.9%

-B---------

45.2%

--C-E-----K

17.3%

-------H---

5.6%

-----------

31.0%

-----------

11.9%

---D-F-----

4.9%

-----------

22.2%

A----------

14.6%

-----------

3.8%

---D-------

52.8%

-----------

39.5%

-B---------

11.9%

-----------

4.7%

-B---F-HIJ-

25.6%

-----------

-

-----------

34.9%

-----------

6.0%

-----------

-

-----------

10.6%

-----------

30.8%

-BCD-F-----

3.7%

---D-------

Taflan sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 
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Vinsamlegast hakaðu við allt sem við á.
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Grunnskólapróf eða minna (21)

Framhaldsskólapróf eða iðnmenntun (80)

Grunnnám í háskóla (96)

Framhaldsnám í háskóla (112)

Lægri en 400 þúsund (29)

400 til 799 þúsund (68)

800 til 1.249  þúsund (56)

1.250 þúsund eða hærra (87)

Ekkert (164)

1 (53)

2 eða fleiri (95)

Menntun

Fjölskyldytekjur

Fjöldi barna

55 43 33 29 21 41

56 63 33 45 21 42

54 48 34 25 27 40

49 49 36 29 25 55

35 41 36 23 28 62

51 60 31 46 19 45

56 49 32 34 24 53

52 43 39 22 25 45

39 48 35 38 28 50

60 66 39 33 27 39

49 42 31 33 20 51

Leiðakerfið hentar illa (t.d. tímasetningar henta illa)

Ferðatími of langur

Ég þarf ekki á strætó að halda

Verð/dýrt

Þarf að skipta um vagn

Annað

Myndin sýnir hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu
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Break %

z-test

Respondents
Ferðatími

of langur

Leiðakerfið

hentar illa

(t.d.

tímasetningar

henta illa)

Viðmót

og

þjónusta

bílstjóra

Þarf

að

skipta

um

vagn

Ég

þarf

ekki á

strætó

að

halda

Greiðsluleiðir

(hvernig

hægt er að

greiða fyrir

ferðirnar) Verð/dýrt

Ástand

vagna

Gæludýr

í strætó

Hræðsla

við að

smitast

af

COVID-

19

Ferðast

minna

vegna

COVID-

19 Annað

Menntun

A. Grunnskólapróf eða

minna

B. Framhaldsskólapróf

eða iðnmenntun

C. Grunnnám í háskóla

D. Framhaldsnám í

háskóla

Fjölskyldytekjur

A. Lægri en 400 þúsund

B. 400 til 799 þúsund

C. 800 til 1.249  þúsund

D. 1.250 þúsund eða

hærra

Fjöldi barna

A. Ekkert

B. 1

C. 2 eða fleiri

            

40.9%

----

35.4%

----

22.6%

-B-D

27.8%

----

35.7%

----

-

----

22.5%

----

-

----

-

----

13.1%

----

22.3%

----

4.1%

----

59.7%

---D

50.7%

----

4.8%

A---

19.0%

----

31.1%

----

5.0%

----

45.6%

---D

8.3%

----

2.2%

----

9.7%

----

9.3%

----

5.6%

----

48.9%

----

56.1%

----

10.6%

----

23.7%

----

31.8%

----

2.0%

----

34.4%

---D

3.0%

----

4.0%

----

7.4%

----

11.5%

----

14.4%

----

43.0%

-B--

51.6%

----

4.9%

A---

25.1%

----

39.1%

----

5.9%

----

21.5%

-BC-

2.7%

----

3.9%

----

6.2%

----

9.6%

----

11.9%

----

            

47.5%

----

39.3%

----

6.2%

----

27.7%

----

34.7%

----

3.4%

----

38.2%

----

-

----

3.1%

----

11.7%

----

15.2%

----

10.1%

----

66.0%

--CD

60.0%

----

10.2%

----

26.6%

----

38.7%

----

2.7%

----

32.6%

----

4.1%

----

1.1%

----

2.8%

----

8.2%

----

9.9%

----

42.2%

-B--

48.9%

----

10.4%

----

20.4%

----

30.6%

----

5.0%

----

33.2%

----

4.3%

----

1.8%

----

11.1%

----

10.5%

----

7.9%

----

48.2%

-B--

54.4%

----

4.4%

----

27.0%

----

33.8%

----

3.2%

----

25.3%

----

2.2%

----

5.2%

----

5.8%

----

8.0%

----

10.9%

----

            

49.1%

---

49.4%

---

8.3%

---

25.1%

---

35.6%

---

4.7%

---

29.4%

-B-

3.8%

---

3.4%

---

11.0%

---

13.4%

---

10.2%

---

62.8%

--C

55.7%

---

3.8%

---

21.1%

---

33.2%

---

7.1%

---

45.1%

A-C

8.1%

---

3.6%

---

5.2%

---

8.9%

---

5.4%

---

42.6%

-B-

54.5%

---

9.3%

---

20.8%

---

32.7%

---

1.2%

---

28.9%

-B-

2.2%

---

2.7%

---

4.1%

---

7.7%

---

13.7%

---

Taflan sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hversu jákvætt eða neikvætt er viðhorf þitt gagnvart Strætó?
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Counts

Analysis %

Respondents

Fjöldi svara

Meðaltal (1-5)

Mjög jákvætt

Frekar jákvætt

Hvorki né

Frekar neikvætt

Mjög neikvætt

Veit ekki

Vil ekki svara

743

100.0%

3.3

101

13.5%

262

35.2%

186

25.1%

118

15.8%

70

9.4%

6

0.8%

1

0.1%

14%

19%

26%

21%

21%

16%

16%

12%

12%

9%

18%

22%

15%

14%

16%

36%

38%

38%

38%

37%

35%

38%

40%

38%

30%

42%

44%

41%

40%

39%

25%

24%

24%

27%

25%

33%

30%

28%

30%

34%

27%

21%

27%

28%

29%

16%

13%

9%

10%

11%

11%

10%

14%

14%

21%

10%

8%

12%

14%

14%

10%

6%

4%

4%

5%

5%

6%

5%

6%

6%

3%

4%

5%

4%

2%

2021-11

2021-03

2019-04

2018-12

2018-07

2018-03

2017-05

2016-12

2015-10

2015-03

2014-10

2013-10

2012-10

2011-10

2010-10

Mjög jákvætt Frekar jákvætt Hvorki né Frekar neikvætt Mjög neikvætt

3,5

3,4

3,5

3,7

3,6

3,1

3,4

3,4

3,5

3,5

3,6

3,6

3,7

3,5

3,3
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3,5

3,7 3,7
3,8

4,0
3,9

3,7
3,8

3,6

3,2 3,2
3,3

3,4 3,4
3,5

3,2 3,2

3,0

2016-12 2017-05 2018-03 2018-07 2018-12 2019-04 2019-11 2021-03 2021-11

Nota strætó

Nota ekki strætó
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Karl (361)

Kona (376)

18-24 ára (98)

25-34 ára (176)

35-44 ára (141)

45-54 ára (111)

55-64 ára (102)

65 ára eða eldri (109)

Reykjavík og Seltjarnarnes (489)

Kópavogur (87)

Garðabær (33)

Hafnarfjörður (96)

Mosfellsbær (32)

Reykjavík (482)

Nágrannasv.félög Reykjavíkur (255)

Kyn

Aldur

Búseta

Búseta tvískipt

6 31 29 20 15

15 39 30 8 8

15 35 25 15 10

13 38 34 12 4

17 35 23 13 12

25 32 25 14 4

10 29 22 27 12

11 36 27 19 8

16 40 26 10 9

12 45 23 12 8

12 29 27 24 9

11 36 27 18 8

11 35 21 21 12

44 25 21 10

15 35 25 15 10

Mjög jákvætt Frekar jákvætt Hvorki né Frekar neikvætt Mjög neikvætt

Counts

Respondents
Meðaltal

Munur

á milli

hópa

Mjög

jákvætt

Frekar

jákvætt

Hvorki

né

Frekar

neikvætt

Mjög

neikvætt

Veit

ekki

Vil

ekki

svara

Kyn

A. Karl

B. Kona

Aldur

A. 18-24 ára

B. 25-34 ára

C. 35-44 ára

D. 45-54 ára

E. 55-64 ára

F. 65 ára eða eldri

Búseta

A. Reykjavík og

Seltjarnarnes

B. Kópavogur

C. Garðabær

D. Hafnarfjörður

E. Mosfellsbær

Búseta tvískipt

A. Reykjavík

B. Nágrannasv.félög

Reykjavíkur

         

3.3 -- 61 128 83 47 41 3 -

3.2 -- 39 134 103 71 28 3 1

         

2.9 --CDEF 6 30 28 20 14 - -

3.0 --CDEF 18 51 38 47 22 1 -

3.4 AB---- 23 56 37 14 12 - -

3.4 AB---- 13 50 26 13 8 3 1

3.6 AB---- 25 32 25 15 5 1 -

3.4 AB---- 16 43 33 9 9 1 -

         

3.3 ----- 75 172 120 73 49 5 -

3.4 ---D- 11 33 30 10 3 - -

3.0 ----- - 14 8 7 3 1 -

3.1 -B--- 10 34 20 21 11 - -

3.1 ----- 4 9 8 7 3 - 1

         

3.3 -- 73 170 118 72 49 5 -

3.2 -- 27 92 68 46 21 1 1

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hversu jákvætt eða neikvætt er viðhorf þitt gagnvart Strætó?
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101 (48)

102 og 103 (27)

104 (40)

105 (65)

107 (41)

108 (53)

109 (36)

110 (36)

111 (23)

112 (66)

113 (40)

Póstnúmer
27 34 19 20

22 34 20 15 9

23 40 20 9 8

9 29 24 26 12

12 29 33 20 5

13 41 28 6 13

11 46 19 16 9

8 30 38 10 14

11 46 19 19 5

12 29 31 13 15

11 29 24 18 19

Mjög jákvætt Frekar jákvætt Hvorki né Frekar neikvætt Mjög neikvætt

Counts

Respondents
Meðaltal

Munur á

milli

hópa

Mjög

jákvætt

Frekar

jákvætt

Hvorki

né

Frekar

neikvætt

Mjög

neikvætt

Veit

ekki

Vil

ekki

svara

Póstnúmer

A. 101

B. 102 og 103

C. 104

D. 105

E. 107

F. 108

G. 109

H. 110

I. 111

J. 112

K. 113

         

3.7 -B------IJK 13 16 9 10 - - -

3.0 A---E------ 2 8 6 7 3 - -

3.2 ----------- 5 12 13 8 2 - -

3.5 ----------- 14 23 13 10 6 - -

3.6 -B-------JK 10 17 8 4 3 - -

3.4 ----------- 7 22 15 3 7 1 -

3.4 ----------- 4 17 7 7 2 1 -

3.4 ----------- 4 17 7 6 3 - -

3.1 A---------- 2 7 9 2 3 2 -

3.1 A---E------ 8 19 21 9 10 1 -

3.0 A---E------ 4 12 10 7 7 - -

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hversu jákvætt eða neikvætt er viðhorf þitt gagnvart Strætó?
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Grunnskólapróf eða minna (65)

Framhaldsskólapróf eða iðnmenntun (227)

Grunnnám í háskóla (208)

Framhaldsnám í háskóla (220)

Lægri en 400 þúsund (54)

400 til 799 þúsund (154)

800 til 1.249  þúsund (164)

1.250 þúsund eða hærra (185)

Ekkert (433)

1 (130)

2 eða fleiri (173)

Menntun

Fjölskyldytekjur

Fjöldi barna

14 27 28 21 10

9 32 31 17 11

15 35 23 17 10

19 42 21 12 6

17 35 24 22 2

15 32 29 13 11

16 38 20 15 11

16 43 21 12 9

9 38 32 13 8

15 36 23 19 8

14 34 25 17 9

Mjög jákvætt Frekar jákvætt Hvorki né Frekar neikvætt Mjög neikvætt

Counts

Respondents
Meðaltal

Munur

á milli

hópa

Mjög

jákvætt

Frekar

jákvætt

Hvorki

né

Frekar

neikvætt

Mjög

neikvætt

Veit

ekki

Vil

ekki

svara

Menntun

A. Grunnskólapróf eða

minna

B. Framhaldsskólapróf

eða iðnmenntun

C. Grunnnám í háskóla

D. Framhaldsnám í

háskóla

Fjölskyldytekjur

A. Lægri en 400 þúsund

B. 400 til 799 þúsund

C. 800 til 1.249  þúsund

D. 1.250 þúsund eða

hærra

Fjöldi barna

A. Ekkert

B. 1

C. 2 eða fleiri

         

3.1 ---D 9 18 18 14 7 1 -

3.1 ---D 20 72 71 39 25 3 -

3.3 ---D 31 73 47 35 21 - -

3.5 ABC- 41 92 47 26 14 1 -

         

3.4 ---- 9 19 13 12 1 - -

3.3 ---- 24 49 45 19 17 3 -

3.3 ---- 24 58 38 31 13 - -

3.4 ---- 29 80 38 21 17 2 -

         

3.3 --- 61 147 110 75 40 4 1

3.3 --- 12 50 42 17 10 2 -

3.3 --- 27 65 35 27 19 - -

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hversu jákvætt eða neikvætt er viðhorf þitt gagnvart Strætó?
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Einu sinni eða oftar í viku (95)

Sjaldnar en einu sinni í viku (258)

Aldrei (382)

Fjöldi ferða

15 40 27 15 3

9 29 28 19 16

29 50 11 8 2

Mjög jákvætt Frekar jákvætt Hvorki né Frekar neikvætt Mjög neikvætt

Counts

Respondents
Meðaltal

Munur

á milli

hópa

Mjög

jákvætt

Frekar

jákvætt

Hvorki

né

Frekar

neikvætt

Mjög

neikvætt

Veit

ekki

Vil

ekki

svara

Fjöldi ferða

A. Einu sinni eða oftar í

viku

B. Sjaldnar en einu sinni

í viku

C. Aldrei

         

4.0 -BC 27 47 11 7 2 - -

3.5 A-C 38 104 70 39 8 - -

3.0 AB- 35 111 105 71 60 6 1



Með hvaða hætti ferðast þú oftast milli heimilis og vinnu/skóla?
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75,4%

9,8%

6,5%

5,4%

0,5%

0,5%

0,7%

77,8%

9,6%

6,1%

3,7%

1,1%

0,9%

0,8%

80,1%

16,9%

11,1%

9,8%

0,0%

0,0%

1,9%

84,2%

14,3%

11,0%

10,8%

0,0%

0,0%

1,7%

Með einkabíl

Fótgangandi

Með strætó

Hjólandi

Á rafhjóli

Á rafskútu/-hlaupahjóli

Með öðrum hætti

Nóvember 2021 Mars 2021 Nóvember 2019 Apríl 2019



Með hvaða hætti ferðast þú oftast milli heimilis og vinnu/skóla?

33

Karl (337)

Kona (348)

18-24 ára (98)

25-34 ára (173)

35-44 ára (135)

45-54 ára (113)

55-64 ára (99)

65 ára eða eldri (68)

Reykjavík og Seltjarnarnes (455)

Kópavogur (80)

Garðabær (32)

Hafnarfjörður (88)

Mosfellsbær (30)

Reykjavík (448)

Nágrannasv.félög Reykjavíkur (237)

Kyn

Aldur

Búseta

Búseta tvískipt

86 4 5 3 1

85 4 11

88 5 2 4 2

70 12 8 6 2 01

85 5 4 5 11

90 6 4

71 14 6 4 4

80 11 3 5 1

75 7 8 7 1 1 1

80 6 10 3 11

76 13 5 4 20

64 13 8 9 3 2 2

71 12 8 6 2 01

80 6 3 8 3

76 9 8 5 11

Með einkabíl

Fótgangandi

Með strætó

Hjólandi

Á rafskútu/-hlaupahjóli

Á rafhjóli

Með öðrum hætti

Myndin sýnir hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu



Með hvaða hætti ferðast þú oftast milli heimilis og vinnu/skóla?
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Break %

z-test

Respondents
Með

einkabíl Fótgangandi Með strætó Hjólandi

Á rafskútu/-

hlaupahjóli

Á

rafhjóli

Með

öðrum

hætti

Póstnúmer

A. 101

B. 102 og 103

C. 104

D. 105

E. 107

F. 108

G. 109

H. 110

I. 111

J. 112

K. 113

       

43.7%

---D-FGHIJK

33.3%

-B---FGHIJK

12.5%

---D-------

3.9%

-B---------

4.2%

-----------

-

-----------

2.5%

-----------

51.1%

-------HIJK

11.4%

A----------

18.4%

---D-F-H---

19.1%

A--DE--HIJ-

-

-----------

-

-----------

-

-----------

57.9%

-------HIJK

22.2%

------GHIJK

6.1%

-----------

13.8%

---D-----J-

-

----E------

-

-----------

-

-----------

71.6%

A------H---

18.6%

------GHIJK

-

AB--E-G-IJK

1.6%

-BC--F-----

6.4%

---------J-

1.8%

-----------

-

-----------

57.3%

-------HIJK

18.9%

------GHIJK

11.3%

---D-------

2.3%

-B---------

10.3%

--C------JK

-

-----------

-

-----------

70.0%

A------H---

10.2%

A----------

3.7%

-B----G----

13.6%

---D-----J-

2.4%

-----------

-

-----------

-

-----------

72.9%

A----------

-

A-CDE------

20.0%

---D-F-H-J-

7.1%

-----------

-

-----------

-

-----------

-

-----------

91.1%

ABCDEF-----

3.0%

A-CDE------

2.6%

-B----G----

3.4%

-B---------

-

-----------

-

-----------

-

-----------

89.9%

ABC-E------

-

A-CDE------

10.1%

---D-------

-

-B---------

-

-----------

-

-----------

-

-----------

84.9%

ABC-E------

4.2%

A-CDE------

6.1%

---D--G----

1.7%

-BC--F-----

-

---DE------

-

-----------

3.0%

-----------

83.4%

ABC-E------

2.4%

A-CDE------

6.9%

---D-------

5.1%

-----------

-

----E------

-

-----------

2.3%

-----------

Taflan sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Með hvaða hætti ferðast þú oftast milli heimilis og vinnu/skóla?
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101 (45)

102 og 103 (25)

104 (37)

105 (61)

107 (39)

108 (47)

109 (32)

110 (34)

111 (21)

112 (65)

113 (37)

Póstnúmer

58 22 6 14

72 19 2 6 2

44 33 13 4 4 3

51 11 18 19

73 20 7

91 3 3 3

90 10

83 2 7 5 2

85 4 6 2 3

57 19 11 2 10

70 10 4 14 2

Með einkabíl

Fótgangandi

Með strætó

Hjólandi

Á rafskútu/-hlaupahjóli

Á rafhjóli

Með öðrum hætti

Myndin sýnir hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu



Með hvaða hætti ferðast þú oftast milli heimilis og vinnu/skóla?
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Break %

z-test

Respondents
Með

einkabíl Fótgangandi Með strætó Hjólandi

Á rafskútu/-

hlaupahjóli

Á

rafhjóli

Með

öðrum

hætti

Póstnúmer

A. 101

B. 102 og 103

C. 104

D. 105

E. 107

F. 108

G. 109

H. 110

I. 111

J. 112

K. 113

       

43.7%

---D-FGHIJK

33.3%

-B---FGHIJK

12.5%

---D-------

3.9%

-B---------

4.2%

-----------

-

-----------

2.5%

-----------

51.1%

-------HIJK

11.4%

A----------

18.4%

---D-F-H---

19.1%

A--DE--HIJ-

-

-----------

-

-----------

-

-----------

57.9%

-------HIJK

22.2%

------GHIJK

6.1%

-----------

13.8%

---D-----J-

-

----E------

-

-----------

-

-----------

71.6%

A------H---

18.6%

------GHIJK

-

AB--E-G-IJK

1.6%

-BC--F-----

6.4%

---------J-

1.8%

-----------

-

-----------

57.3%

-------HIJK

18.9%

------GHIJK

11.3%

---D-------

2.3%

-B---------

10.3%

--C------JK

-

-----------

-

-----------

70.0%

A------H---

10.2%

A----------

3.7%

-B----G----

13.6%

---D-----J-

2.4%

-----------

-

-----------

-

-----------

72.9%

A----------

-

A-CDE------

20.0%

---D-F-H-J-

7.1%

-----------

-

-----------

-

-----------

-

-----------

91.1%

ABCDEF-----

3.0%

A-CDE------

2.6%

-B----G----

3.4%

-B---------

-

-----------

-

-----------

-

-----------

89.9%

ABC-E------

-

A-CDE------

10.1%

---D-------

-

-B---------

-

-----------

-

-----------

-

-----------

84.9%

ABC-E------

4.2%

A-CDE------

6.1%

---D--G----

1.7%

-BC--F-----

-

---DE------

-

-----------

3.0%

-----------

83.4%

ABC-E------

2.4%

A-CDE------

6.9%

---D-------

5.1%

-----------

-

----E------

-

-----------

2.3%

-----------

Taflan sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Með hvaða hætti ferðast þú oftast milli heimilis og vinnu/skóla?
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Grunnskólapróf eða minna (59)

Framhaldsskólapróf eða iðnmenntun (208)

Grunnnám í háskóla (198)

Framhaldsnám í háskóla (206)

Lægri en 400 þúsund (43)

400 til 799 þúsund (134)

800 til 1.249  þúsund (155)

1.250 þúsund eða hærra (186)

Ekkert (388)

1 (133)

2 eða fleiri (164)

Menntun

Fjölskyldytekjur

Fjöldi barna

46 23 17 2 10 3

80 5 7 5 2 12

72 12 7 6 211

77 10 6 7 010

75 11 8 7

73 10 7 7 111

83 8 3 3 1 1 2

65 21 7 2 6

75 9 9 4 201

72 13 3 7 3 11

80 8 4 7 1

Með einkabíl

Fótgangandi

Með strætó

Hjólandi

Á rafskútu/-hlaupahjóli

Á rafhjóli

Með öðrum hætti

Myndin sýnir hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu



Með hvaða hætti ferðast þú oftast milli heimilis og vinnu/skóla?

38

Break %

z-test

Respondents
Með

einkabíl Fótgangandi

Með

strætó Hjólandi

Á rafskútu/-

hlaupahjóli

Á

rafhjóli

Með

öðrum

hætti

Menntun

A. Grunnskólapróf eða

minna

B. Framhaldsskólapróf

eða iðnmenntun

C. Grunnnám í háskóla

D. Framhaldsnám í

háskóla

Fjölskyldytekjur

A. Lægri en 400 þúsund

B. 400 til 799 þúsund

C. 800 til 1.249  þúsund

D. 1.250 þúsund eða

hærra

Fjöldi barna

A. Ekkert

B. 1

C. 2 eða fleiri

       

65.0%

-B--

20.7%

-B-D

6.5%

----

1.8%

----

6.0%

---D

-

----

-

----

79.9%

A---

5.3%

A-C-

6.6%

----

4.5%

----

1.7%

----

0.5%

----

1.5%

----

72.4%

----

11.7%

-B--

7.2%

----

6.1%

----

1.5%

----

0.6%

----

0.6%

----

76.9%

----

9.5%

A---

5.5%

----

6.6%

----

0.4%

A---

0.6%

----

0.4%

----

       

45.8%

-BCD

22.9%

-BCD

17.0%

---D

1.8%

----

9.9%

-BCD

-

----

2.6%

----

75.2%

A---

10.5%

A---

7.6%

----

6.8%

----

-

A---

-

----

-

----

72.9%

A--D

10.2%

A---

7.2%

----

7.0%

----

1.4%

A---

0.7%

----

0.6%

----

82.7%

A-C-

7.6%

A---

2.9%

A---

2.8%

----

1.1%

A---

1.3%

----

1.7%

----

       

75.1%

---

9.1%

---

8.6%

--C

4.4%

---

1.5%

---

0.3%

---

1.0%

---

80.0%

---

8.2%

---

4.2%

---

6.7%

---

-

--C

0.9%

---

-

---

72.4%

---

12.9%

---

3.3%

A--

6.8%

---

3.2%

-B-

0.7%

---

0.7%

---

Taflan sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hversu mikil eða lítil er ánægja eða óánægja þín með þær aðgerðir sem Strætó 
hefur farið í vegna COVID-19?

39

Counts

Analysis %

Respondents

Fjöldi svara

Meðaltal (1-5)

Mjög mikil ánægja

Frekar mikil ánægja

Hvorki né

Frekarmikil óánægja

Mjög lítil ánægja

Veit ekki

Vil ekki svara

736

100.0%

3.6

48

6.5%

135

18.3%

208

28.3%

2

0.3%

1

0.2%

338

45.9%

4

0.6%

12%

20%

34%

43%

53%

34%

1%

3%

0%

1%

Nóvember 2021

Mars 2021

Mjög mikil ánægja Frekar mikil ánægja Hvorki né Frekar lítil ánægja Mjög lítil ánægja

Meðaltal

3,6

3,8

Athugið að myndin til hægri sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu.



Hversu mikil eða lítil er ánægja eða óánægja þín með þær aðgerðir sem Strætó 
hefur farið í vegna COVID-19?
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Karl (198)

Kona (196)

18-24 ára (53)

25-34 ára (95)

35-44 ára (87)

45-54 ára (58)

55-64 ára (54)

65 ára eða eldri (47)

Reykjavík og Seltjarnarnes (275)

Kópavogur (43)

Garðabær (12)

Hafnarfjörður (45)

Mosfellsbær (20)

Reykjavík (273)

Nágrannasv.félög Reykjavíkur (121)

Kyn

Aldur

Búseta

Búseta tvískipt

18 33 49

13 36 50 10

10 43 47

13 35 50 10

8 31 57 5

8 47 44 1

14 36 50

11 28 61

12 21 67

8 7 84

9 31 60

8 32 60

10 29 61

21 33 46

10 33 56 11

Mjög mikil ánægja Frekar mikil ánægja Hvorki né Frekar mikil óánægja Mjög lítil ánægja

Counts

Respondents
Meðaltal

Munur

á milli

hópa

Mjög

mikil

ánægja

Frekar

mikil

ánægja

Hvorki

né

Frekar

mikil

óánægja

Mjög

lítil

ánægja

Veit

ekki

Vil

ekki

svara

Kyn

A. Karl

B. Kona

Aldur

A. 18-24 ára

B. 25-34 ára

C. 35-44 ára

D. 45-54 ára

E. 55-64 ára

F. 65 ára eða eldri

Búseta

A. Reykjavík og

Seltjarnarnes

B. Kópavogur

C. Garðabær

D. Hafnarfjörður

E. Mosfellsbær

Búseta tvískipt

A. Reykjavík

B. Nágrannasv.félög

Reykjavíkur

         

3.5 -B 20 65 110 2 1 158 2

3.6 A- 28 70 98 - - 180 2

         

3.4 ---DE- 4 16 30 2 - 45 -

3.5 ---DE- 10 27 58 - - 78 1

3.6 ------ 7 41 38 - 1 53 -

3.7 AB---F 12 19 27 - - 54 2

3.7 AB---- 10 18 26 - - 47 -

3.5 ---D-- 5 13 29 - - 61 1

         

3.6 --C-- 36 97 138 2 1 211 1

3.6 --C-- 4 18 20 - - 44 -

3.2 AB-D- 1 1 10 - - 20 1

3.5 --C-- 4 14 27 - - 50 1

3.5 ----- 2 4 13 - - 12 1

         

3.6 -B 36 97 136 2 1 206 1

3.5 A- 11 38 72 - - 132 3

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hversu mikil eða lítil er ánægja eða óánægja þín með þær aðgerðir sem Strætó 
hefur farið í vegna COVID-19?

41

101 (29)

102 og 103 (19)

104 (21)

105 (40)

107 (25)

108 (30)

109 (20)

110 (22)

111 (11)

112 (35)

113 (19)

Póstnúmer

16 35 49

15 43 42

13 32 54

12 38 49

7 42 51

6 49 45

36 64

12 34 54

13 15 61 11

23 21 53 3

21 47 32

Mjög mikil ánægja Frekar mikil ánægja Hvorki né Frekar mikil óánægja Mjög lítil ánægja

Counts

Respondents
Meðaltal

Munur á

milli hópa

Mjög

mikil

ánægja

Frekar

mikil

ánægja

Hvorki

né

Frekar

mikil

óánægja

Mjög

lítil

ánægja

Veit

ekki

Vil

ekki

svara

Póstnúmer

A. 101

B. 102 og 103

C. 104

D. 105

E. 107

F. 108

G. 109

H. 110

I. 111

J. 112

K. 113

         

3.6 --C-------- 2 14 13 - - 18 -

3.4 ---D------K - 7 12 - - 8 -

3.3 A--D-F----K 3 3 13 2 - 19 -

3.7 -BC-------- 6 17 17 - - 25 -

3.6 ----------- 3 9 14 - - 16 -

3.7 --C-------- 5 11 15 - - 23 -

3.6 ----------- 3 6 11 - - 17 -

3.6 ----------- 3 8 11 - - 14 -

3.6 ----------- 1 5 6 - - 13 1

3.6 ----------- 8 7 18 - 1 28 -

3.9 -BC-------- 4 9 6 - - 21 -

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hversu mikil eða lítil er ánægja eða óánægja þín með þær aðgerðir sem Strætó 
hefur farið í vegna COVID-19?

42

Grunnskólapróf eða minna (42)

Framhaldsskólapróf eða iðnmenntun (114)

Grunnnám í háskóla (123)

Framhaldsnám í háskóla (108)

Lægri en 400 þúsund (38)

400 til 799 þúsund (82)

800 til 1.249  þúsund (95)

1.250 þúsund eða hærra (100)

Ekkert (221)

1 (74)

2 eða fleiri (99)

Menntun

Fjölskyldytekjur

Fjöldi barna

7 29 59 6

15 27 58

16 33 52

13 44 43

5 38 57

15 36 48 1

13 25 61 1

9 40 50 2

13 32 56

14 35 49 2

12 36 52

Mjög mikil ánægja Frekar mikil ánægja Hvorki né Frekar mikil óánægja Mjög lítil ánægja

Counts

Respondents
Meðaltal

Munur

á milli

hópa

Mjög

mikil

ánægja

Frekar

mikil

ánægja

Hvorki

né

Frekar

mikil

óánægja

Mjög

lítil

ánægja

Veit

ekki

Vil

ekki

svara

Menntun

A. Grunnskólapróf eða

minna

B. Framhaldsskólapróf

eða iðnmenntun

C. Grunnnám í háskóla

D. Framhaldsnám í

háskóla

Fjölskyldytekjur

A. Lægri en 400 þúsund

B. 400 til 799 þúsund

C. 800 til 1.249  þúsund

D. 1.250 þúsund eða

hærra

Fjöldi barna

A. Ekkert

B. 1

C. 2 eða fleiri

         

3.4 --CD 3 12 25 2 - 24 -

3.5 ---D 15 28 70 - 1 111 1

3.6 A--- 15 44 64 - - 82 -

3.7 AB-- 14 47 47 - - 111 1

         

3.6 ---- 6 10 22 - - 16 -

3.6 --C- 13 27 42 - - 72 1

3.5 -B-D 5 36 54 - - 66 1

3.6 --C- 15 36 48 - 1 85 -

         

3.6 --- 28 70 122 - - 208 3

3.5 --- 6 29 37 - 1 58 1

3.6 --- 13 35 48 2 - 73 -

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hversu mikil eða lítil er ánægja eða óánægja þín með þær aðgerðir sem Strætó 
hefur farið í vegna COVID-19?

43

Einu sinni eða oftar í viku (87)

Sjaldnar en einu sinni í viku (153)

Aldrei (154)

Fjöldi ferða

12 34 52 2

10 28 62 1

17 45 38

Mjög mikil ánægja Frekar mikil ánægja Hvorki né Frekar mikil óánægja Mjög lítil ánægja

Counts

Respondents
Meðaltal

Munur

á milli

hópa

Mjög

mikil

ánægja

Frekar

mikil

ánægja

Hvorki

né

Frekar

mikil

óánægja

Mjög

lítil

ánægja

Veit

ekki

Vil

ekki

svara

Fjöldi ferða

A. Einu sinni eða oftar í

viku

B. Sjaldnar en einu sinni

í viku

C. Aldrei

         

3.8 -BC 15 39 33 - - 8 -

3.6 A-- 18 52 80 2 - 102 1

3.5 A-- 15 43 95 - 1 227 3

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 
Athugið að myndin til hægri sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu.



Hefur COVID-19 haft þau áhrif að þú hafir ferðast síður með strætó á síðastliðnum
12 mánuðum?

44

Counts

Analysis %

Respondents

Fjöldi svara

Meðaltal (1-5)

Já, mjög mikil áhrif (5)

Já, frekar mikil áhrif (4)

Já, frekar lítil áhrif (3)

Já, mjög lítil áhrif (2)

Nei, engin áhrif (1)

Ferðast aldrei með strætó

Veit ekki

Vil ekki svara

743

100.0%

1.5

23

3.1%

28

3.7%

25

3.3%

37

4.9%

417

56.0%

197

26.5%

16

2.2%

2

0.3%

4%

8%

5%

7%

5%

7%

7%

7%

79%

71%

Nóvember 2021

Mars 2021

Já, mjög mikil áhrif Já, frekar mikil áhrif Já, frekar lítil áhrif Já, mjög lítil áhrif Nei, engin áhrif

Meðaltal

1,5

1,7

Athugið að myndin til hægri sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu.



Hefur COVID-19 haft þau áhrif að þú hafir ferðast síður með strætó á síðastliðnum
12 mánuðum?

45

Karl (255)

Kona (273)

18-24 ára (61)

25-34 ára (119)

35-44 ára (125)

45-54 ára (76)

55-64 ára (79)

65 ára eða eldri (68)

Reykjavík og Seltjarnarnes (365)

Kópavogur (55)

Garðabær (22)

Hafnarfjörður (65)

Mosfellsbær (21)

Reykjavík (361)

Nágrannasv.félög Reykjavíkur (168)

Kyn

Aldur

Búseta

Búseta tvískipt

2 3 3 3 90

4 5 5 6 80

6 6 6 5 78

4 6 5 7 78

6 3 3 7 81

5 1 8 86

6 6 5 7 77

1 8 3 8 80

4 5 15 13 64

5 5 4 8 77

4 5 3 10 78

8 5 3 6 78

4 6 5 7 78

6 4 9 9 71

9 91

Já, mjög mikil áhrif (5) Já, frekar mikil áhrif (4) Já, frekar lítil áhrif (3) Já, mjög lítil áhrif (2) Nei, engin áhrif (1)

Counts

Respondents

Meðaltal

Munur

á milli

hópa

Já,

mjög

mikil

áhrif

(5)

Já,

frekar

mikil

áhrif

(4)

Já,

frekar

lítil

áhrif

(3)

Já,

mjög

lítil

áhrif

(2)

Nei,

engin

áhrif

(1)

Ferðast

aldrei

með

strætó

Veit

ekki

Vil

ekki

svara

Kyn

A. Karl

B. Kona

Aldur

A. 18-24 ára

B. 25-34 ára

C. 35-44 ára

D. 45-54 ára

E. 55-64 ára

F. 65 ára eða eldri

Búseta

A. Reykjavík og

Seltjarnarnes

B. Kópavogur

C. Garðabær

D. Hafnarfjörður

E. Mosfellsbær

Búseta tvískipt

A. Reykjavík

B. Nágrannasv.félög

Reykjavíkur

          

1.5 -- 9 13 13 15 205 99 8 1

1.5 -- 14 15 11 21 212 98 8 1

          

1.6 ---D-- 4 2 6 6 43 33 4 -

1.5 ---D-- 5 6 3 12 93 51 7 -

1.6 ---D-- 7 7 7 8 96 16 - -

1.3 ABC-E- 2 2 2 2 68 34 3 1

1.6 ---D-- 4 5 5 4 61 23 - -

1.4 ------ 1 5 2 5 54 38 2 1

          

1.5 ----- 13 23 20 25 285 115 14 -

1.3 ----- 3 1 - 5 47 32 - -

1.3 ----- 2 - - - 20 9 1 1

1.6 ----- 5 3 2 4 51 31 - -

1.7 ----- 1 1 3 3 13 10 1 1

          

1.5 -- 13 23 20 25 280 112 14 -

1.5 -- 10 5 5 11 136 85 2 2

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hefur COVID-19 haft þau áhrif að þú hafir ferðast síður með strætó á síðastliðnum
12 mánuðum?

46

101 (43)

102 og 103 (25)

104 (25)

105 (57)

107 (34)

108 (44)

109 (26)

110 (25)

111 (15)

112 (41)

113 (22)

Póstnúmer

3 11 7 20 59

4 3 7 11 76

3 4 12 3 79

5 4 5 87

13 4 3 80

5 6 4 12 73

2 8 1 4 84

5 8 8 8 71

13 8 12 68

8 4 89

2 6 6 4 82

Já, mjög mikil áhrif (5) Já, frekar mikil áhrif (4) Já, frekar lítil áhrif (3) Já, mjög lítil áhrif (2) Nei, engin áhrif (1)

Counts

Respondents

Meðaltal

Munur á

milli

hópa

Já,

mjög

mikil

áhrif

(5)

Já,

frekar

mikil

áhrif

(4)

Já,

frekar

lítil

áhrif

(3)

Já,

mjög

lítil

áhrif

(2)

Nei,

engin

áhrif

(1)

Ferðast

aldrei

með

strætó

Veit

ekki

Vil

ekki

svara

Póstnúmer

A. 101

B. 102 og 103

C. 104

D. 105

E. 107

F. 108

G. 109

H. 110

I. 111

J. 112

K. 113

          

1.5 ----------- 1 2 5 1 34 4 1 -

1.7 ----------- - 3 2 3 17 2 - -

1.3 ----------- 1 1 - 1 22 14 1 -

1.5 ----------- 2 2 4 6 43 9 - -

1.6 ----------- 2 2 1 4 25 5 2 -

1.4 ----------- 1 4 1 2 37 8 1 -

1.8 ----------K 1 3 2 5 16 10 1 -

1.7 ----------- 3 1 1 - 20 11 - -

1.7 ----------- 1 1 1 1 10 9 2 -

1.4 ----------- 1 2 2 2 34 24 1 -

1.3 ------G---- - 2 1 - 20 13 4 -

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hefur COVID-19 haft þau áhrif að þú hafir ferðast síður með strætó á síðastliðnum
12 mánuðum?

47

Grunnskólapróf eða minna (42)

Framhaldsskólapróf eða iðnmenntun (152)

Grunnnám í háskóla (149)

Framhaldsnám í háskóla (178)

Lægri en 400 þúsund (47)

400 til 799 þúsund (112)

800 til 1.249  þúsund (110)

1.250 þúsund eða hærra (144)

Ekkert (299)

1 (93)

2 eða fleiri (137)

Menntun

Fjölskyldytekjur

Fjöldi barna

2 8 1 9 80

6 3 15 12 64

5 5 4 8 78

1 4 6 6 83

3 6 4 4 84

4 2 5 6 83

3 8 2 4 83

6 4 4 5 81

7 7 4 7 76

6 5 6 9 75

9 5 5 5 78

Já, mjög mikil áhrif (5) Já, frekar mikil áhrif (4) Já, frekar lítil áhrif (3) Já, mjög lítil áhrif (2) Nei, engin áhrif (1)

Counts

Respondents

Meðaltal

Munur

á milli

hópa

Já,

mjög

mikil

áhrif

(5)

Já,

frekar

mikil

áhrif

(4)

Já,

frekar

lítil

áhrif

(3)

Já,

mjög

lítil

áhrif

(2)

Nei,

engin

áhrif

(1)

Ferðast

aldrei

með

strætó

Veit

ekki

Vil

ekki

svara

Menntun

A. Grunnskólapróf eða

minna

B. Framhaldsskólapróf

eða iðnmenntun

C. Grunnnám í háskóla

D. Framhaldsnám í

háskóla

Fjölskyldytekjur

A. Lægri en 400 þúsund

B. 400 til 799 þúsund

C. 800 til 1.249  þúsund

D. 1.250 þúsund eða

hærra

Fjöldi barna

A. Ekkert

B. 1

C. 2 eða fleiri

          

1.6 ---- 4 2 2 2 33 22 2 -

1.3 --C- 2 6 9 9 127 71 7 -

1.6 -B-- 10 11 6 10 112 55 4 -

1.5 ---- 8 9 8 13 139 42 1 -

          

1.7 --C- 3 1 7 5 30 7 - -

1.4 ---- 3 8 1 10 89 41 3 1

1.4 A--- 3 6 4 4 93 51 3 -

1.5 ---- 8 6 6 8 116 37 6 -

          

1.6 --- 17 15 17 26 225 127 9 2

1.4 --- 3 2 5 5 77 37 3 -

1.4 --- 3 11 3 6 114 32 4 -

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hefur COVID-19 haft þau áhrif að þú hafir ferðast síður með strætó á síðastliðnum
12 mánuðum?

48

Einu sinni eða oftar í viku (92)

Sjaldnar en einu sinni í viku (237)

Aldrei (198)

Fjöldi ferða

7 10 11 12 60

5 7 4 6 79

3 1 3 5 88

Já, mjög mikil áhrif (5) Já, frekar mikil áhrif (4) Já, frekar lítil áhrif (3) Já, mjög lítil áhrif (2) Nei, engin áhrif (1)

Counts

Respondents

Meðaltal

Munur

á milli

hópa

Já,

mjög

mikil

áhrif

(5)

Já,

frekar

mikil

áhrif

(4)

Já,

frekar

lítil

áhrif

(3)

Já,

mjög

lítil

áhrif

(2)

Nei,

engin

áhrif

(1)

Ferðast

aldrei

með

strætó

Veit

ekki

Vil

ekki

svara

Fjöldi ferða

A. Einu sinni eða oftar í

viku

B. Sjaldnar en einu sinni

í viku

C. Aldrei

          

1.9 -BC 6 9 10 11 56 - 3 -

1.5 A-C 11 17 9 13 187 14 7 -

1.3 AB- 6 2 6 11 174 182 7 2

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hvað gæti Strætó gert, ef eitthvað, til að þú myndir ferðast (oftar) með strætó?

49

30,2%

23,9%

21,7%

4,2%
3,1% 2,9% 2,8%

1,9%
1,0%

8,2%

29,8%

21,0%

25,0%

2,5%

0,0%

3,8%

1,8% 1,3% 1,1%

13,7%

Fleiri ferðir Lækkað verð Betra leiðarkerfi Bæta framkomu
bílstjóra

Bæta þjónustu Kýs að ferðast með
öðrum hætti

Ganga lengur Borgarlínan Betra aðgengi Annað

Nóvember 2021 Mars 2021

Fleiri ferðir
Lækkað verð

Betra leiðarkerfi

Annað

Bæta framkomu bílstjóra

Bæta þjónustu

Kýs að ferðast með öðrum hætti Ganga lengur

Borgarlínan

Betra aðgengi

Athugið að spurningin var opin og voru svör flokkuð eftirá.



Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú myndir mæla með Strætó við vini og ættingja?

50

10 – Mjög líklegt (49)

9 (33)

8 (52)

7 (39)

6 (30)

5 (29)

4 (13)

3 (18)

2 (15)

1 (6)

0 – Alls ekki líklegt (26)

Veit ekki (39)

Vil ekki svara (7)

8,1%

11,1%

9,2%

14,6%

3,8%

5,0%

4,1%

13,8%

8,6%

7,3%

1,6%

10,9%

1,9%

26,3%

28,6%

29,5%

32,4%

44,2%

39,0%

Nóvember 2021

Mars 2021

Hvetjendur Hlutlausir Letjendur

NPS

-17,9

-11,2

Athugið að myndin til hægri sýnir aðeins hlutfall þeirra sem tóku afstöðu.



Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú myndir mæla með Strætó við vini og ættingja?

51

Counts

Respondents
Meðaltal

Munur

á milli

hópa Hvetjendur Hlutlausir Letjendur

Kyn

A. Karl

B. Kona

Aldur

A. 18-24 ára

B. 25-34 ára

C. 35-44 ára

D. 45-54 ára

E. 55-64 ára

F. 65 ára eða eldri

Búseta

A. Reykjavík og

Seltjarnarnes

B. Kópavogur

C. Garðabær

D. Hafnarfjörður

E. Mosfellsbær

Búseta tvískipt

A. Reykjavík

B. Nágrannasv.félög

Reykjavíkur

     

-14.5 -- 38 46 58

-20.7 -- 44 45 78

     

-47.2 --CDE- 10 6 33

-26.0 --C--- 20 21 42

-0.5 AB---F 22 33 23

2.0 A----- 10 11 10

7.8 A----F 12 10 10

-36.7 --C-E- 6 9 19

     

-16.0 ----- 68 62 105

-6.5 ----- 7 6 8

-41.9 ----- - 3 2

-30.5 ----- 4 17 15

-26.6 ----- 2 3 5

     

-15.8 -- 67 62 103

-23.8 -- 15 29 33

Karl (142)

Kona (167)

18-24 ára (49)

25-34 ára (83)

35-44 ára (78)

45-54 ára (32)

55-64 ára (32)

65 ára eða eldri (35)

Reykjavík og Seltjarnarnes (235)

Kópavogur (22)

Garðabær (5)

Hafnarfjörður (37)

Mosfellsbær (11)

Reykjavík (232)

Nágrannasv.félög Reykjavíkur (77)

Kyn

Aldur

Búseta

Búseta tvískipt

22 29 49

27 32 41

29 26 45

26 27 47

58 42

24 25 50

38 32 30

20 13 67

18 27 55

32 30 38

19 38 43

33 36 31

29 42 29

12 46 42

29 27 45

Hvetjendur Hlutlausir Letjendur

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú myndir mæla með Strætó við vini og ættingja?

52

Counts

Respondents
Meðaltal

Munur

á milli

hópa Hvetjendur Hlutlausir Letjendur

Póstnúmer

A. 101

B. 102 og 103

C. 104

D. 105

E. 107

F. 108

G. 109

H. 110

I. 111

J. 112

K. 113

     

0.7 ----------- 11 9 11

-32.1 ----------- 4 3 10

-42.4 ---------J- 4 6 14

-8.6 ----------- 10 9 13

-16.2 ----------- 9 5 13

-27.1 ----------- 9 6 17

-6.3 ----------- 5 8 6

-8.2 ----------- 4 2 5

-67.1 ---------J- - 2 4

14.3 --C-----I-- 6 7 4

-0.9 ----------- 5 5 5

101 (30)

102 og 103 (18)

104 (24)

105 (32)

107 (26)

108 (32)

109 (19)

110 (12)

111 (6)

112 (17)

113 (15)

Póstnúmer

36 29 35

24 19 56

31 29 40

33 17 49

27 20 54

16 25 59

27 41 33

38 16 46

33 67

33 34 33

37 40 23

Hvetjendur Hlutlausir Letjendur

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 
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Counts

Respondents
Meðaltal

Munur

á milli

hópa Hvetjendur Hlutlausir Letjendur

Menntun

A. Grunnskólapróf eða

minna

B. Framhaldsskólapróf

eða iðnmenntun

C. Grunnnám í háskóla

D. Framhaldsnám í

háskóla

Fjölskyldytekjur

A. Lægri en 400 þúsund

B. 400 til 799 þúsund

C. 800 til 1.249  þúsund

D. 1.250 þúsund eða

hærra

Fjöldi barna

A. Ekkert

B. 1

C. 2 eða fleiri

     

-31.4 ---- 6 5 14

-23.9 ---- 22 18 41

-20.5 ---- 23 32 43

-6.6 ---- 31 35 37

     

-14.9 ---- 10 5 14

-27.7 ---D 16 24 37

-19.8 ---- 15 19 27

2.0 -B-- 26 29 25

     

-18.9 --- 43 53 76

-20.8 --- 14 10 24

-14.1 --- 24 28 37

Grunnskólapróf eða minna (25)

Framhaldsskólapróf eða iðnmenntun (80)

Grunnnám í háskóla (98)

Framhaldsnám í háskóla (103)

Lægri en 400 þúsund (29)

400 til 799 þúsund (77)

800 til 1.249  þúsund (61)

1.250 þúsund eða hærra (80)

Ekkert (172)

1 (48)

2 eða fleiri (89)

Menntun

Fjölskyldytekjur

Fjöldi barna

27 32 41

25 31 44

30 34 36

29 21 50

34 18 49

25 31 44

27 22 51

24 20 56

23 33 44

20 32 48

33 36 31

Hvetjendur Hlutlausir Letjendur

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 
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Einu sinni eða oftar í viku (86)

Sjaldnar en einu sinni í viku (221)

Fjöldi ferða

42 29 28

20 30 51

Hvetjendur Hlutlausir Letjendur

Counts

Respondents
Meðaltal

Munur

á milli

hópa Hvetjendur Hlutlausir Letjendur

Fjöldi ferða

A. Einu sinni eða oftar í

viku

B. Sjaldnar en einu sinni

í viku

     

14.0 -B 36 25 24

-30.7 A- 44 66 112

Töflur og myndir sýna hlutföll og fjölda þeirra sem tóku afstöðu. Bókstafir í töflu sýna marktækan mun á milli hópa m.v. 95% öryggisbil. 



Vigtun

Gögn eru vigtuð til að úrtak endurspegli álit þjóðarinnar. Tekið er tillit til 
kyns, aldurs og búsetu. Tölur eru því námundaðar að næstu heilu tölu. 
Misræmi getur því verið á samanlögðum fjölda einstaklinga í greiningum 
og tíðnitöflum.
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Fyrir 

vigtun Eftir vigtun

Kyn

Karl 45,5% 51,4%

Kona 54,5% 49,6%

Aldur

18-24 ára 5,9% 13,2%

25-34 ára 19,1% 19,0%

35-44 ára 17,7% 17,6%

45-54 ára 17,4% 16,5%

55-64 ára 22,2% 15,4%

65 ára eða eldri 17,7% 18,3%

Búseta

Höfuðborgarsvæðið 62,6% 64,2%

Landsbyggðin 37,4% 35,8%


